

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні
науки» Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Освітньо-наукова програма 032 «Історія та археологія» розроблена у 2024 році робочою групою з числа науково-педагогічних працівників гуманітарних кафедр: історії України та всесвітньої історії, кафедри філософії, політології та психології Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка.

Форма, обсяг та зміст рецензованої освітньо-наукової програми відповідає встановленим вимогам до програм зазначеного напрямку підготовки фахівців, у відповідності до вимог реформування національної системи вищої освіти. Змістовна сторона освітньо-наукової програми орієнтована на запити сучасного ринку праці та освітніх послуг, узгоджена з потребами, потенційними можливостями формування загальних та фахових компетентностей у здобувачів вищої освіти третього освітнього рівня спеціальності 032 «Історія та археологія» у ЦДУ імені В. Винниченка.

Відзначимо послідовність та логічність планування складових частин ОНП з урахуванням потенціальних можливостей використання кадрових та матеріальних ресурсів ВНЗ, зокрема, наявності технічного забезпечення, виконання безпекових умов організації освітньо-наукового процесу, що в умовах військового стану має надзвичайно важливе значення.

Аналіз змістовної наповненості освітньої складової вказує на орієнтацію ОНП у ключі теоретичної підготовки здобувачів та формування навиків роботи з джерельним та історіографічним матеріалом. Це позитивно відбивається на досягненні програмових результатів навчання (ПРН). Разом з тим відзначимо, що у програмі приділено увагу науковій складовій: створено та зареєстровано наукове видання «Історія та

*Вх. н. 28/04-21
вг. 22.12.23р.*

археологія», зорієнтоване на апробацію наукової продукції науковово-педагогічних працівників (НПП), задіяних у реалізації Програми.

З метою підвищення мовної підготовки за спеціальністю 032 Історія та археологія» вважаємо за можливе порекомендувати робочій групі ОНП звернути увагу на збільшення годин на викладання практичної підготовки ОК 1 (освітній компонент) «Академічна англійська мова» та вивчити можливість уведення до Програми ОК «Сучасна українська мова».

Підбиваючи підсумки аналізу рецензованої ОНП, яка пропонується до реалізації у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка, відзначимо логічність обґрунтування програмних результатів навчання за спеціальністю 032 Історія та археологія, її відповідність закону України «Про освіту» та сучасній нормативно-правовій базі Міністерства освіти та науки України.

РЕЦЕНЗЕТ

доктор історичних наук, професор
кафедри нової та новітньої історії
Харківського Національного університету
імені В. Н. Каразіна


Дмитро МИКОЛЕНКО

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Начальник відділу
кадрів



Handwritten initials